

車仔與皇馬爭冠 摩連奴「倒戈」

新華社華盛頓4日電 「車仔」車路士在4日進行的國際冠軍盃足球賽準決賽中以2:0擊敗了「紅黑軍團」AC米蘭，將與西甲豪門皇家馬德里爭奪該項賽事的冠軍，現車路士主帥摩連奴將「倒戈」對前球會皇馬。

車路士的入球來自杜布尼和舒賀爾尼，「車仔」也憑藉本場勝利延續了這個夏天備戰的良好勢頭。此前，車路士曾經以同樣的比分擊敗了同為「米蘭雙雄」之一的國際米蘭。

「車仔」和皇馬將於7日進行決賽。皇家馬德里在本次比賽當中的戰績同樣不俗，分別以

3:1和2:1的比分擊敗了洛杉磯銀河和愛華頓。
2013年國際冠軍盃足球賽是一項在美國舉辦的熱身系列賽，共有8支球隊參加，分別在美國舊金山、菲尼克斯、洛杉磯和邁阿密等進行比賽。這8支球隊分別是：車路士、愛華頓、AC米蘭、國際米蘭、祖雲達斯、皇家馬德里、華倫西亞和洛杉磯銀河。



舒賀爾尼慶祝入球。美聯社

摩連奴暗指「未夠班」

C朗不屑 回應批評

摩連奴早前他仍不忘顯露寸寸本色，勁寸前愛徒C朗，暗指其「未夠班」，「我在30歲的時候已經成為朗拿度的教練了，不是這個，而是真的那個，巴西的朗拿度。」他又怒插前東家：「皇馬關注的是政治而不是足球，與體育毫無關係。」摩帥早在上周已自爆不滿C朗在他執教期間的態度，他認為這位球星的態度過於不可一世。

被迫問此事時，C朗表示：「在生活中，有些東西值得你回應，但有些東西，我不會回應，因為一些很明顯的原因。我總是很尊重我的教練們，總是希望他們身上學到東西，摩連奴？葡萄牙人總是說：『我不會吐在自己吃飯的盤子裡。』就是這樣。我希望能關注那些積極的事情。決賽對陣摩連奴？我們是對陣車路士，這是一場比賽而已，我們迎戰車路士，而不是迎戰一名教練，我們只是想取勝而已。」

C朗還談到皇馬新帥安察洛堤：「和安察洛堤在一起，我們都很高興，球隊氣氛很好，我們在用最好的方式備戰新球季，安察洛堤非常讓人喜愛，我們對他的到來感到很興奮。安察洛堤是與眾不同的教



C朗懶理批評。法新社



續約皇馬事宜未解決

對於自己的續約皇馬事宜，C朗表示：「現在這個問題還沒有完全解決，而且我也不願意多談這件事，因為這不是恰當的時機。過些日子或許能知道更具體的東西，現在我只想努力操練。」
傳聞皇馬1.2億歐元簽入熱刺快翼G巴利，C朗評論說：「評價一名新球員，這不是我的工作範圍。我對於皇馬現有的陣容很滿意，談論花了多少錢這種事，是教練和會長的任務。我有我的意見，但我不想在這裡說。老實說，皇馬現在的引援都很好，都是能作貢獻的球員，會給我們很多幫助。」

香港文匯報記者 梁啟剛



皇馬新帥安察洛堤。法新社



摩連奴暗指C朗。法新社

國際冠軍盃決賽，西甲皇家馬德里將對陣英超車路士；賽前，皇馬球星C朗出席新聞發佈會時表示，對於前皇馬主帥摩連奴早前說「真正的朗拿度是巴西的那位」，暗指自己「未夠班」，這位葡萄牙鋒將認為，有些事情不屑回應。

雲加：歐聯資格賽前難引援



阿仙奴主帥雲加。路透社

新華社倫敦4日電 「酋長盃」4日落幕，主場作戰的阿仙奴以1:2不敵土耳其球會加拉塔沙雷。在賽後的新聞發佈會上，阿仙奴主帥雲加表示，歐聯資格賽之前「兵工廠」可能不會進一步補強陣容。

今年的轉會市場上，英超其他豪門都在努力擴軍引援，而「兵工廠」唯一的收穫是20歲的法國小將耶耶辛洛高。對此雲加表示：「我們應該先著眼於球隊的現有陣容，如果能補強的話，我們一定會去做。」

離歐聯資格賽首回合比賽還有兩周左右的時間，根據規定，任何歐聯資格賽的上場球員必須在8月12日前完成註冊。雲加認為，增援這種情況不太可能發生，「我們很難預料在歐聯資格賽前會發生什麼。依靠球隊現有的球員，相信我們可以達到目標。當然，如果有新球員加盟會更好。」

雲加的首要目標當然還是蘇亞雷斯，但阿仙奴目前4,000萬英鎊的報價還未能打動利物浦。雲加表示將會繼續尋求新的交易，關於曾經愛將法比加斯的交易，他表示只能暫時接受現狀：「法比加斯會在巴塞羅那繼續效力至少1年，這就是我目前所知的信息。」

雲加同樣確認了謝雲奴將轉會意甲羅馬的消息，球隊前鋒查馬克也有可能加盟英超「升班馬」水晶宮。

杜奧巴再成阿仙奴剋星

至於「酋長盃」比賽中，前車路士前鋒杜奧巴4日再次成為阿仙奴的剋星，他在比賽中連入兩球，帶領加拉塔沙雷以2:1擊敗主場作戰的阿仙奴，贏得冠軍。



杜奧巴(右)妙射建功。法新社

拉扯球衣 群體抗議 意甲球證將嚴懲不貸



意甲球證將嚴懲拉扯球衣等行為。美聯社

新華社羅馬4日電 意大利足球球證事務負責人布拉斯奇日前表示，意甲新賽季球證將對賽場上拉扯球衣和球員群體抗議球證的行為嚴懲不貸。

最近意大利21名足球主裁判和44名副裁判聚會培訓，討論新賽季如何解讀足球裁判規則。布拉斯奇會後表示，他們經討論決定在新賽季加重對拉扯球衣和群體抗議裁判行為的處罰。

他說：「我們對拉扯球衣的行為實行零容忍。我們因此判罰12碼或罰球時，不希望再看到那些驚訝的表情，我們見到的已經太多了。球員必須要知道比賽規則。」如果球員不滿裁判判罰而圍着球證抗議，也將遭到處罰。布拉斯奇說：「當然你們可以和我們裁判交流，但要通過合適的方式。我們希望場上隊長能夠扮演一個特殊角色，一個能幫我們大忙的角色。」

足壇雜錦

祖雲達斯削減兩前鋒

新華社米蘭4日電 意甲祖雲達斯總經理馬洛塔日前表示，「斑馬軍團」前鋒太多，將在新賽季開始之前出售其中兩名。有人猜測是馬特尼和加利亞雷拉。「我不會說出他們的名字，但現在我們有6名前鋒，我們只需要4個。」馬洛塔說，「我們現在需要出售那些多餘的球員。」由於泰維斯和洛蘭迪的到來，原來就當後備的馬特尼和加利亞雷拉在球隊內的地位驟降。現在據說愛華頓、韋斯咸等一些英超球會在與他們接觸。就連胡仙歷的地位目前也不穩定，曼聯好像有意買進他。



祖雲達斯前鋒馬特尼。路透社

前英格蘭國腳、「麻煩友」加斯居尼早前由於在鐵路站打人及酗酒鬧事的行為，昨日被英國法院判罰款1,000英鎊；對此，加斯居尼的代表律師夏里士表示，「加斯居尼先生想為此向公眾道歉，他想盡力將自己走向正途。」

加斯居尼打人被罰款

前英格蘭國腳、「麻煩友」加斯居尼早前由於在鐵路站打人及酗酒鬧事的行為，昨日被英國法院判罰款1,000英鎊；對此，加斯居尼的代表律師夏里士表示，「加斯居尼先生想為此向公眾道歉，他想盡力將自己走向正途。」

巴塞體育總監稱 曼聯放棄法比加斯



法比加斯隨巴塞抵泰國。法新社

西甲巴塞羅那體育總監蘇比沙列特稱，英超曼聯已經放棄了對法比加斯的引援。「曼聯對法比加斯很有興趣，但他們亦了解我們立場，我們是不會賣的。」正隨大軍完成訪問以色列的蘇比沙列特說：「他們已經放棄了引援。」儘管蘇比沙列特說曼聯已放棄，但英媒BBC稱「紅魔」仍可能提出第3次報價。而完成以色列訪問後，巴塞昨日已抵泰國曼谷，展開亞洲之行，準備明日對泰國隊的友賽。

另外談及曼聯，據英媒報道指，「紅魔」前鋒朗尼將於日內向球會提出轉會呈請。報道指，雖然曼聯已第2次回絕車路士求購朗尼的報價，但這無損朗尼離心；而另一方面，有指車路士求購朗尼的最新報價已達2,500萬鎊，該支倫敦球會亦已準備好以24萬鎊周薪的5年長約，利誘該名27歲的英格蘭國腳加盟。此外，據《每日郵報》報道，包括獨立電視台、BBC電視台以及天空體育，這3間媒體都希望能夠在明年世界盃時聘請前曼聯主帥費格遜擔任解說嘉賓，現在等「費Sir」答覆。

香港文匯報記者 梁啟剛

足球診所

日前，西甲巴塞羅那在以色列開辦了「足球診所」，尼馬、美斯等戰將為上百名以色列少年兒童進行足球訓練輔導，糾正技術動作。法新社

